

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Менеджмент транспорту та логістики»**

Сучасний соціально-економічний розвиток суспільства неможливий без якісно нового підходу до побудови системи управління на основі інформаційно-технологічних комунікацій. Участь України у цій глобальній системі економічних відносин ставить перед національними галузями економіки завдання стратегічного масштабу, серед яких значущим є підготовка висококваліфікованих фахівців з сучасним поглядом на виробничо-господарські процеси на макро-, мезо- й мікрорівнях. У цьому контексті підготовка менеджерів та логістів є, по-суті, їх ключовою, оскільки вдало сформульовані управлінські рішення і вміло розподілені роботи та ресурси визначають ефективність бізнесової діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент транспорту та логістики» розроблена проектною групою Криворізького коледжу Національного авіаційного університету після консультації з потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців даної спеціальності. Головною метою освітньо-професійної програми «Менеджмент транспорту та логістики» – є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання, що характеризуються комплексністю та багатоваріантністю способів реалізації, у сфері управління різними організаціями та їх структурними підрозділами

Відповідно до стандартів вищої освіти в даній освітньо-професійній програмі програмні компетентності визначено виходячи із завдань, ставляться перед фахівцями цієї спеціальності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Перелік компонент освітньо-професійної програми «Менеджмент транспорту та логістики» повністю відповідає завданням, поставленим перед фахівцями спеціальності, та визначеним програмним компетентностям. Послідовність вивчення дисциплін,

перелік та обсяг нормативних та вибірових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «Бакалавр» за спеціальністю «Менеджмент транспорту та логістики» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Менеджмент транспорту та логістики» відповідає вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю «073 Менеджмент» галузі знань «07 Управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і може бути рекомендована для затвердження і застосування у навчальній діяльності Криворізьким коледжем Національного авіаційного університету

**Доктор економічних наук, професор,  
Заступник завідувача кафедри  
бізнес-економіки та підприємництва  
ДВНЗ «КНЕУ ім. В. Гетьмана»**

**В.П. Кукоба**

